ПРОТОКОЛ № 4
заседания Комиссии
УПФР в г.Искитиме Новосибирской области (межрайонного)
по соблюдению требований к служебному поведению
и урегулированию конфликта интересов
13.03.2020 года состоялось заседание комиссии УПФР в г.Искитиме Новосибирской области (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия УПФР).
Число членов комиссии, принимающих участие в заседании Комиссии, составляет «9» человек. 

На заседании Комиссии УПФР были рассмотрены вопросы:
1. О принятии решения о голосовании Комиссией УПФР.

Вопрос рассматривался в соответствии с п. 23 Положения о Комиссии ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

2. О рассмотрении уведомления о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, поступившего начальнику УПФР от главного специалиста-эксперта клиентской службы (на правах отдела) (в Маслянинском районе) в связи с обращением ее матери с заявлением о назначении страховой пенсии по старости.
Вопрос рассматривался в соответствии с пп. «д» п.10 Положения о Комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденным постановлением Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п, с изменениями и дополнениями.

По итогам заседания комиссии УПФР принято решение:
- Признать, что при исполнении работником УПФР должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует.



